Профилактика агрессивных явлений в подростковой среде

Агрессия — это поведение или действие, направленное на нанесение физического или психического вреда другим людям. Можно сказать, что агрессия — это акт нападения. В настоящее время мы сталкиваемся с разгулом агрессивного поведения не только в обществе, но и наблюдаем пропаганду агрессии и насилия с экранов телевизоров, компьютеров. Возраст проявления агрессии явно помолодел. Ее проявляют не только подростки и взрослые, как принято считать, но и малыши. Агрессивными наши дети сами по себе не становятся. Сведения об агрессии ребенок получает из СМИ, общения со сверстниками. Но решающая роль отводится семье. На агрессивное поведение детей влияют: как мы их воспитываем, как с ними общаемся, что покупаем и, что разрешаем.

27.10.2015 года на базе МБУ «Комплексный центр обслуживания социального города Белгорода» населения состоялось заседание социальной психолого-педагогической службы поддержки родителей «Школа для родителей» на тему: «Профилактика агрессивных явлений в подростковой среде».



При помощи педагога МБОУ СОШ № 49 Сульженко Юлии Александровны и Короткой Ирины Ивановны родители окунулись в мир детской психологии: получили новые знания о воспитании и поделились собственным родительским опытом.

В ходе мероприятия, проанализировав причины проявления агрессии, стало очевидным то, что они в первую очередь связаны с семьей. Постоянные ссоры взрослых, физическое насилие родителей по отношению друг к другу, грубость ежедневного общения, унижение, сарказм и ирония, желание постоянно видеть друг в друге плохое и подчеркивать это - ежедневная школа агрессии, в которой ребенок формируется и получает уроки поведения.

Подобный диалог с родителями помогает получить такую полезную информацию, которая вызывает желание построить взаимоотношения в своей семье по-новому.

Специалисты по социальной работе:

Е.А.Новикова